

М 7 (107) ОРГАН ПАРТБИРО, МЕСТКОМА П ДИРЕКЦИИ МОКОВСКОГО ОРДЕНОВ ЛЕНИНА И ТРУДОВОГО КРАСИЮГО ЗНАМЕНИ ХУДОЖЕСТВЕННОГО, АКАДЕМИЧЕСКОГО ТЕАТРА СОЮЗА ССР ВИ, ГОРЬКОГО.

123 февраля 1940 г.

## Важнейшие задачи партийной организации МХАТ

большению изберала спои руководящие партийные органы. Сейчас многомиллионная армия коммунистов, верных бойцов за ная армин марапское, верим мощов обеспратов обеспратования, на практике демонстрируя свою сплоченность вокруг великого и непобедимого знамени Лецина—Сталина.

За эти два года жизиь наша оботатебольшого исторического значения. Именно в этот приод велькая Старинская Кон-ституция быза практически претворена в

Советский народ с успехом осуществлял великую программу строительства коммунизма, провозглашенную товаришем Сталиным на XVIII с'езде ВКП(б)

Больших результатов достигла наша нартия в деле повышения идейно-политического уровия трудящихся масс.

Выход в свет «Краткого курса истории КП(б)», составленного при участии ВКП(б): составленного при участии товарища Сталива, и постановление ЦК ВКП(б) о партийной пронаганде, положени начало новой полосе в всторви всей напольтико-воспытательной работы

Выборы в органы советской власти, проведенные на основе Сталинской Конституции, необычайно повысили общестнениую активность и политическую зредость всего нашего народа.

Морально-политическое единство совет-ского народа и его сплоченность вокруг партин большевиков и любимого вождя народов товарища Сталина крепки, как некогла.

Знаменательные победы, одержанные Ра-боче-Крестьянской Красной Армней у озеры Хасан, на подступах к Халхин Году, окабоче-престранской вудет с долу, ока-зание братской помещи изродам Западной краины и Белоруссии, финскому наро-ду в освобождении от ита белофинской сеюры, — все эти подвиги нашей доблест-ной Краспой Армии, осуществляющей свею великую освобозительную роль, будут па-вожи виксаны на страницы встории.

За эти годы около миллиона лучших модей Советской стравы вступили в ряды партим Денипа—Сталина.

Все эти замечательные даления в жиз-ни советского общества свидетельствуют о том, что страна наша неуклюнно идет к подному торжеству коммунизма

Сейчас по всему Советскому Союзу проводятся выборы партийных органов гажнейшее событие в жизни тии и всего советского народа. нашей пар

26 февраля состоится отчетно-выборное собрание партийной организации нашего театра. Парторганизация изберет новый состав партбюро. Это большой и важный факт в жизни вашего театра

Партийная организация театра призва-на активно влиять на всю творческую жизнь театра, на его идейно-художествен-

мартийная организация активной силой в жизич Она лежи антивной силой в жизии нашего театра Она долина направлять жизнь всего мол-личнов МХАТ по руслу обесто молома должна направлять мильь всего иол-лектива МАТ по руслу, обеспечивающе-му дальнейший идейный и художествен-ный рост театра, его укрепление на по-лициях социалистического реализиа, обес-печить новые победы в социалистическом

тем бово тоты партийная организация театра сножет лишь при том условии, если новое партийное бюро су-

меет силотить всех нартийных и непар-гийных большевиков театры и направить все усилня па преодоление трудностей, вознакающих перед театром на пути к его новому росту

Справиться с этой задачей возможно только при правильном сочетании глубокой идейно-воспитательной работы в коллективе театра с правильным разрешением вопросов, возникающих в процессе его практической деятельности.

Существенным пробелом работы нашей прийной, организации до настоящего партийной , организации была ее педостаточная ность в производственной жизии театра, ность в провыдственной жизии театра, и борьбе за советский репертуар. Пьеса «Кремлевские куранты», намеченная к по-становке, до сих пор по-серьезному не об-суждена в нашей партийной организации

Не лучше обстоит и со спектаклями, которые уже осуществлены. Пожелания, высказанные при обсуждении итогов работы над спектаклем «Тартюф», и решения, привятые на производственном совещании так и остались только пожеланиями.

В нашей партийной организации слабо поставлено идейное воспитание кадров работников нашего театра. Паучение истории партии, изучение основ марксистко-ленцикой теории находится еще на не-достаточной высоте.

Между тем, для работников некусств овладение марксистско-денинской теорией имеет особение нажное значение. Глубокое знание передовой теории, умение пра-вильно осретить ею каждый практический вопрос играют решающую роль

Иденно-политическое воспитание кадров иденичнозинеское воздания далученой работы нашего социалистического театра, так и для обенечения цийного роста самих работников реагра — женкой армин бойцов фронта социалистической ов фронта социалистическо Вот почему вадача идейно-по культуры. литического воспитация является основой для нашего нового партийного бюро и для партийной организации в целом.

В прошлом наша партийная органязанедостаточно руководила комсомолработой профессовной организации и оборонной работой. Это обстоительство отрицательно отразилось на уровне общественной активности всего коллектива,

Социалнотическое соревнование в театмолодежи можно было в условнях паше го театра поднять значительно выше.

еатра поднять знача-с... номощью подшефного Училища имени Голима обогонную работу в нашем И. Леница оборонную работу геатре можно было поставить образцово.

Все это нетрудно исправать, если пар-тийная организация возьмется за дело бо-лее энергично, чем это было до сих пор.

Задача нового партбюро — привлечь замечательные силы подшефной школы, одотно откликающейся на все наши политические мероприятия, как для организации военно-оборонной, так и для политико-воспитательной работы.

В жизни нашего театра за годы произошли важнейшно события. Фак ты убедительно показывают, что коллек поды произвиди важинивие события. Фяз-ты убедительно показавают, что калек-тив МААТ необычайно вырос в подкти-ческом отношении. Лучшее двам нашего театра исполняют сейчас почетные и об-щественные обязанности, ведут государ-ственную работу большого мештаба, яг-заются мабранниками варода в органах советской власти, За последние два года

были избраны депутатами верховных и местных Советов тт. И. М. Москвин, Л. М. Јеонидов, М. М. Тарханов, Н. П. Хмелев, А. Б. Тарасона, Е. С. Телешева, В. И. Горинов.

Из этого замечательного факта наша партичная организация также волжна слелать практические выводы. Нумно организовать дело так, чтобы депутаты, избранные из нашей среды, почувствовали заботу своей партийной организации, получили от нее реальную помощь в новой для них государственной работе.

Почему бы, например, не помочь нашим денуватам в организация вокруг нях ак-тива, который бы блегчин ни укрепленае связи и контакта с массой избирателей? Помощь такого рода не только облегилла бы им выполнение денутатских обязациюстей, но и способствовало бы их большой творческой работе.

Сложны и ответственны задачи, стоя-щив, перед вовым партяйным бюро МХАТ, игред партийной ерганизацией театра в целом. Но эти зарын должны быть раз-решены, и они бурут разрешены. Порукой этому служит тот зитумази, с которым работники вашего тектра готовы отклюжнуться на любой призыв партии Ленина Сталина,

Выть в авангарте армии работников социалистического вскусства давать бескорыство все свои силы и спо-собности своей социалистической Родине, значит активно боротьея за окончательную победу и торжество воммунизма!

Проведем отчетно-выборное собрание на высоком идейном уровне!

Развернем принципиальную большевистскую иритику недостатное работы старого состава партбюро!

Выберем в новый состав партбюро вполне проверенных большевинов, беззаветно преданных партии Ленина — Сталина, способных до конца защищать дело комму-